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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В СИСТЕМУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

О.В. Тарасова 

Сьогодні  перед  вищою  школою  стоїть  завдання  створити  умови  для 

підготовки  інноваційно  орієнтованих  фахівців,  які  були б здатні забезпечити 

у перспективі прискорений розвиток високотехнологічних галузей з високим 

експортним потенціалом.

Інновації в освіті – це процес створення, запровадження та поширення в 

освітній  практиці  нових  ідей,  засобів,  педагогічних  та  управлінських 

технологій,  у  результаті  яких  підвищуються  показники  (рівні)  досягнень 

структурних компонентів освіти, відбувається перехід системи до якісно нового 

стану. Слово «інновація» має багатомірне значення, оскільки складається з двох 

форм: власне ідеї та процесу її практичної реалізації. Отже, інновація освіти – 

цілеспрямований  процес  часткових  змін,  що  ведуть  до  модифікації  мети, 

змісту,  методів,  форм навчання  й  виховання,  адаптації  процесу  навчання  до 

нових вимог.

Інновації  у  вищій  школі  передбачають:  1) організацію  науково-

дослідницьких та навчально-методичних робіт з проблем професійної освіти; 

2) вивчення, узагальнення та поширення кращого вітчизняного, європейського 

та  світового  досвіду  в  цій  сфері;  3) організацію  і  проведення  конференцій, 

семінарів,  круглих  столів,  тренінгових  курсів  з  інноваційних  методик 

викладання.  Крім того, у ВНЗ України широко використовується рейтингова 

система контролю організації  навчального процесу й оцінки знань студентів. 

Головна мета – це поліпшення якості навчання шляхом активізації навчальної 

діяльності,  стимулювання  активної  самостійної  роботи  студентів,  а  також 

створення умов для здорової конкуренції. 

Сутністю інноваційних процесів в освіті є, по-перше, проблема вивчення, 

узагальнення і розповсюдження передового педагогічного досвіду, і, по-друге, 

проблема впровадження досягнень психолого-педагогічної  науки у практику. 

Ці  дві  проблеми мають вирішуватися інтегровано.  Проте проблема освітньої 

інноватики  знаходиться  у  стані  розробки.  Цьому  сприяє  загострення 

суперечностей  між  фундаментальними  науковими  знаннями  і  складністю  їх 

практичного використання, між фазою створення нового педагогічного знання і 

його досвідного впровадження як інноваційного. 

Будь-яке теоретичне знання потребує засобів для практичної реалізації, 

які частіше виступають у вигляді технологій. Сучасний етап характеризується 

розширенням сфери освітніх і педагогічних технологій. 

Отже,  становлення  нової  системи освіти,  орієнтованої  на  входження  у 

світовий освітній простір потребує суттєвих змін інноваційного спрямування у 

підготовці майбутніх фахівців у будь-якій галузі.
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